

OBAVIJESTI

NOVE SLIKE SV. IVANA PAVLA II. I BL. ALOJZIJA STEPINCA

Hvala svima, koji pomažu u nabavci slika.

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI - Svaki dan pola sata prije svete mise molimo kronicu i pjevamo litanije. Kao i svake godine očekujemo i naše vjeroučenike da se priključe pobožnosti i svetoj misi.



HODOČAŠĆE U LOBOR (Majci Božjoj Gorskoj) za članove Pastoralnog i ekonomskog vijeća i zbraše iz Molva i Repaša bit će u subotu, 31. svibnja 2014. Posjetit ćemo Ludbreg, Novi Marof, Madžarevo, Belec. Prijave se primaju do 25. svibnja 2014. na 892-103 ili kod župnika.

SAKUPLJANJE DAROVA ZA SESTRE I ZVONARE

Danas se nastavlja sakupljanja darova za samostan sestara milosrdnica i naših zvonara. Zvonari se nagrađuju darovima župljana, a kako sakupljena sredstva nisu dostatna za cjelogodišnje nagrađivanje, preostali iznos se namiruje iz vlastitih sredstava župne blagajne. Darom za sestre pomažete djelovanje njihova samostana. Dragi župljani, vjerujem da ćete i ovom svojom gestom potpomognuti rad župe, te Vam unaprijed zahvaljujem na svakom vašem daru!

DOBROČINITELJI

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Zahvaljujemo firmi Metal-konstrukt d.o.o. iz Bjelovara na daru izrade sjenice za paljenje svijeća na crkvenom brijegu, kao i građevinskom obrtu Fides II iz Molva na pripremnim i građevinskim radovima.

Za Crkvu: Ob. Peti, Repaš 171, 200kn; Ivica Markov, Molve Grede 36, 300kn.

Za slike pape Ivana Pavla i bl. Alojzija Stepinca: N.N. 100kn.

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE**

Nedjelja, 18. svibnja 2014. - God. V - Broj 174

5. USKRSNA NEDJELJA (A)

Iz današnjeg Evanđelja (Iv 14, 1-12)

»Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.



Kratka misao uz Evanđelje ...

Kao svečana oporuka zvuče Isusove riječi koje je izgovorio u zadnjim časovima svoga života: Neka se ne uznemiruje srce vaše!“ Apostolima i nama želi, usprkos našem strahu i vlastitome putu koji ima proći kroz smrt, podariti slobodni prostor za disanje, časove spokoja i sabranosti, trenutke sigurnosti i utjehe. Svatko tko umire odlazi, no, smrt je početak dana koji nema kraja, počinak poslije dugoga puta, spoznaja da je u konačnici sve bilo dobro. Smrt je trenutak kad stojimo pred „apsolutnu Osobu“ koja nas



dokraja poznaje. Bogu su poznati i najskriveniji zakutci našega života. On nas razumije bolje nego što smo mi sami sebe u stanju razumjeti. I ako Isusa odaberemo kao put za taj susret, tada ćemo izabrati i njegov način života kao uzor za svoj život, te ćemo se postupno, sve više oslobađati straha od života i straha pred smrću. A na kraju, na onom konačnom svršetku, čeka nas lice ljubavi. Zato

nam Isus želi ojačati vjeru riječima: „U kući Oca mojega ima mnogo stanova.“ Riječ je, dakle, o kraljevstvu Božjem koje je istinska domovina svih nas, gdje smo pozvani živjeti ne kao pridošlice i stranci nego kao ukućani Božji. No, Isusov je govor apostolima poprilično nerazumljiv. Srećom tu je Toma koji svojim brutalnim poštenjem prekida Isusa, čekaj Isuse: „Ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?“ Toma traži jasnoću, zemljopisnu kartu i točan opis toga puta. Nije podanik koji tek klima glavom. Sveti ljudi se ne boje biti netaktni, usude se pitati i kad to izgleda neprimjereno. Apostol Toma je svojim pitanjem isprovocirao od Isusa snažnu i duboku poruku koja odjekuje kroz svu vječnost: „Ja sam Put, Istina, i Život.“ Važno se danas upitati jesmo li mi na pravom putu, jer, kaže sv. Toma Akvinski, „bolje je na pravom putu šepati, nego na krivom trčati“. Hod za Isusom je zahtijevan, ali sigurno vodi k cilju: u život. „Uči me Gospodine, putu svojem, da hodim u istini tvojoj.“ (Ps 86)

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK – Sestarska kapela)

Nedjelja, 18.5. 5. VAZMENA NEDJELJA

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Ivančan i Kozolić
M 19.00 h + Ob. Bogat i za zdravlje obitelji

Ponedjeljak, 19.5. Sv. Teofil

M 19.00 h + Ob. Kerečin

Utorak, 20.5. Sv. Brnardin Sijenski - 10. UTORAK SV. ANTUNU

M 18.30 h Večernja i krunica sv. Antunu Pad.
M 19.00 h + Jelena Vedriš

Srijeda, 21.5. Sv. Kristofor

M 19.00 h + Marija Kemić; Andrija i Katarina Fosić

Četvrtak, 22.5. Sv. Rita

M 19.00 h + Mara i Martin Ivančan

Petak, 23.5. Sv. Deziderije

M 19.00 h + Ana Vedriš i Mirela Huskić

Subota, 24.5. Marija Pomoćnica

M 19.00 h + Marija Petroković i ob.

Nedjelja, 25.5. 6. VAZMENA NEDJELJA

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Cenkovčan, Kopričanec, Pintar, Sinjeri i Slatina
M 19.00 h + Antun i Marta Peroković

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI

Kroz mjesec svibanj pola sata prije večernje svete mise molimo krunicu i pjevamo litanije. Dođimo i molimo zajedno preporučujući se u zagovor našoj nebeskoj zaštitnici Blaženoj Djevici Mariji!